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Χολαργός, 15/04/2024 
 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΣΧΟΛΕΙΑ ΑΣΦΑΛΗ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ! 
 
Οι γονείς του 6ου Νηπιαγωγείου Χολαργού εκφράζουμε μεγάλη ανησυχία και θυμό, για το γεγονός πως το σχολείο μας, 
όπως και τα υπόλοιπα σχολεία του Δήμου, δεν έχουν ελεγχθεί και πιστοποιηθεί εδώ και χρόνια (έως και 40 χρόνια, όπως 
το σχολείο μας) ως προς την ασφάλεια των ηλεκτρολογικών τους εγκαταστάσεων. 
 
Χρειάστηκε να παρθεί πρωτοβουλία από το Σύλλογο Γονέων του συστεγαζόμενου 1ου Δημοτικού Χολαργού και να πάρει 
έκταση το θέμα, για να προχωρήσει ο Δήμος άρον άρον στις διαδικασίες που θα έπρεπε να κάνει κάθε δύο χρόνια με 
βάση το νόμο και που δεν έχει κάνει ποτέ. Όπως, άλλωστε, είχε χρειαστεί και στην αρχή της σχολικής χρονιάς η 
κινητοποίηση των γονιών του σχολείου μας και η δημοσίευση στα ΜΜΕ της απαράδεκτης κατάστασης για να μαζευτούν 
οι σκαλωσιές και τα μπάζα από τα προαύλια των παιδιών μας. 
 
Ακόμα, μας γεμίζει θυμό η επικοινωνιακή αντιμετώπιση του Δήμου, που αναφέρεται στη διασφάλιση της σωστής 
λειτουργίας των ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων ως «τυπική διαδικασία» και απευθύνεται στους γονείς ως πιθανούς 
δολιοφθορείς (των ίδιων των σχολείων των παιδιών τους…) και προκλητικά μιλάει για πιθανές ολιγομελείς ομάδες 
ανθρώπων, που επιχειρούν να δημιουργήσουν κλίμα πόλωσης μεταξύ των γονέων και της Δημοτικής Αρχής. 
 
Επαναλαμβάνουμε, είναι ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ του Δήμου ο σταθερός, συνεπής και ολοκληρωμένος έλεγχος των σχολείων ως 
προς τις ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις, την πυρασφάλεια, την αντισεισμική θωράκιση. Δεν μπορεί, για να γίνει το 
αυτονόητο και το υποχρεωτικό βάσει νόμου, να πρέπει οι γονείς να παίρνουν την πρωτοβουλία και να ξεσηκώνονται. 
Δεν μπορεί να φτάνουμε στο σημείο να απειλείται η ίδια η λειτουργία των σχολείων (βλ. τελεσίγραφο ΔΕΔΔΗΕ) λόγω 
της αδιαφορίας του Δήμου. 
 
Δε μας κάνει εντύπωση που, παρά τις επιστολές που έχει αποστείλει ο Σύλλογός μας (20/6/23, 4/7/23, 2/10/23, 
17/10/23) για τα άμεσα και σοβαρά ζητήματα ασφαλείας που αντιμετωπίζει το σχολείο μας (γειτνίαση σχολικής 
αίθουσας με λέβητα αερίου, επικίνδυνοι τάπητες, προαύλια που πλημμυρίζουν, ελεύθερες προσβάσεις σε μέρη 
ακατάλληλα για νήπια κ.ά.) δεν έχουμε λάβει ακόμα κάποια απάντηση από την Τεχνική Υπηρεσία, από τον αρμόδιο 
αντιδήμαρχο και από την Πρωτοβάθμια Σχολική Επιτροπή. 
 
Επαναλαμβάνουμε για άλλη μια φορά, και με αφορμή το γεγονός της απουσίας ΥΔΕ, πως τα ζητήματα ασφαλείας των 
παιδιών μας και του προσωπικού των σχολείων οφείλουν να αποτελούν μέγιστη προτεραιότητα για το Δήμο. Δεν έχει 
χώρο πια η λογική «πάμε κι όπου βγει»! 
 
Απαιτούμε: 

- Άμεσα και υπεύθυνα να ενημερωθούμε σχετικά με την πυρασφάλεια και να μας κοινοποιηθούν τα σχετικά 
πιστοποιητικά για το σχολικό μας κτίριο 

- Άμεσα και υπεύθυνα να ενημερωθούμε σχετικά με τον προσεισμικό έλεγχο στο σχολικό μας κτίριο και να μας 
κοινοποιηθούν τα αποτελέσματά του 

- Άμεσα να λάβουμε απάντηση σχετικά με τα αιτήματά μας για παρεμβάσεις για την ασφάλεια των χώρων που 
περνούν τόσες ώρες τα παιδιά μας 

 
 
 

Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΑΣ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΛΟΓΑΡΙΑΖΕΤΑΙ ΩΣ ΚΟΣΤΟΣ 
 
 
 

Το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων Μαθητών του 6ου Νηπιαγωγείου Χολαργού
 


